                                      Утверждаю:     
                                                                             Председатель Консультативного
                                                        Совета, Руководитель 

                                                                       Управления Роскомнадзора по
                                                      Республике Бурятия

                                                                             __________ Л.Б-Ж. Дамдинова

Протокол

Заседания Консультативного Совета по применению законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации при Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия.

г. Улан-Удэ                                                                                        04.09.2015г.

Присутствовали:

Л.Б-Ж. Дамдинова, председатель Консультативного Совета, руководитель Управления Роскомнадзора по Республике Бурятия, 

К.В.Серебренников, член Консультативного Совета,  заместитель руководителя Управления Роскомнадзора по Республике Бурятия, 

          В.В.Башкеева, член Консультативного Совета, доктор филологических наук, профессор БГУ,          

          А.Р.Монсонова, член Консультативного Совета , доцент кафедры возрастной и педагогической психологии БГУ, кандидат психологических наук, 

          М.А.Степанова, член Консультативного Совета, заместитель начальника отдела информации и общественных связей МВД по Республике Бурятия, 

          Е.Г.Димова, член Консультативного Совета, старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия, 

         М.В.Пелевина, член Консультативного Совета,  начальник отдела по защите прав субъектов персональных данных, надзора в сфере информационных технологий, контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций Управления Роскомнадзора по Республике Бурятия, 

В.С. Золтуев, член Консультативного Совета, главный специалист отдела безопасности Управления общественной безопасности Администрации г. Улан-Удэ, 

          О.О. Норбоева, член Консультативного Совета, главный специалист-эксперт отдела организационной, правовой работы и кадров;
         Н.В.Данилова, член Консультативного Совета, вр.и.о. начальника отдела по защите прав субъектов персональных данных, надзора в сфере информационных технологий, контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций Управления Роскомнадзора по РБ.
Отсутствовали  члены Консультативного совета: Цойжилова О.Б. (в связи с  производственной занятостью. 
Повестка дня: 

были рассмотрены следующие вопросы:
1. Установление признаков нарушений статьи 4 Закона РФ «О СМИ» в публикации «Снос «самоволок» разжигает национальную рознь в Бурятии?», размещенной 15.08.2015 в сетевом издании «ARD: Портал Деловой Информации» на сайте www.ASIARUSSIA.RU (в части разжигания межнациональной розни).
2. Выработка рекомендаций Советом Управлению Роскомнадзора по Республике Бурятия и принятие решения

Заседание открыла председатель Консультативного Совета, руководитель Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия (далее - Управление) Л. Б-Ж. Дамдинова.
Дамдинова Л.Б-Ж.: Предложила членам Консультативного Совета обсудить публикации и высказать свое мнение. 
Консультативный Совет решил:
1) Рекомендовать Управлению подготовить информационное письмо в адрес редакции СМИ сетевого издания «ARD: Портал деловой информации» о недопустимости публикаций, балансирующих на грани нарушений требований статьи 4 Закона РФ «О СМИ» и о тщательном анализе, редактировании материалов при разрешении на выход в свет той или иной публикации, в особенности по вопросам межнациональных, межконфессиональных отношений в республике, 

2) в связи с систематическим появлением в сетевом издании «ARD: Портал деловой информации» публикаций, балансирующих на грани нарушений требований статьи 4 Закона РФ «О СМИ», и с учетом неоднократного обсуждения аналогичных материалов на заседаниях Консультативного провести внеочередное заседание Консультативного Совета, на котором вручить информационное письмо и провести разъяснительно-профилактическую беседу с генеральным директором ООО «Информационное агентство «АРД» Бато Эрдынеевичем Очировым и главным редактором сетевого издания «ARD: Портал деловой информации»  Жанной Сандыковной Идымовой по вопросам соблюдения требований статьи 4 Закона Российской Федерации от 27 декабря 1991 г. № 2124-I «О средствах массовой информации» и статьи 8 Федерального закона от 25 июля 2002 г. № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».
В соответствии с решением Консультативного совета 09 сентября 2015 г. была проведена профилактическая беседа с учредителем СМИ генеральным директором Очировым Б.Э. и вручено информационное письмо по вопросам соблюдения требований статьи 4 Закона Российской Федерации от 27 декабря 1991 г. № 2124-I «О средствах массовой информации» и статьи 8 Федерального закона от 25 июля 2002 г. № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».
Итоги голосования: 
По п.п. 1,2 решения КС от 02.07.2015г.  принято единогласно, ЗА – 10
Секретарь и член Консультативного Совета                                Н.В. Данилова 
